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Billenty?k

Feladatok

Dinamikus programozas

Pascal-haromszog

[rjunk egy fiiggvényt! Bemenete egy egész szam, n, kimenete pedig a Pascal-hdromszog n-edik sora (lista).

Huszarok

All a sakktablan egy huszér. Szdmoljuk ki a sakktabla minden mez?jére, hogy legkevesebb hany 1épéssel
tudunk eljutni oda az el?bbi huszarral! A feladat megolddsahoz irjunk egy fiiggvényt, knight(x,y), amelynek

2.2 z

nyolcas lista! Hasznaljunk dinamikus programozast!

Zart teriilet Kkifestése

Olvassuk be az alabbi "http://wiki.math.bme.huszdveget"http://wiki.math.bme.hu listak listdjaba (minden
karakter egy elem): mentsiik le egy f4jlba kézzel, majd nyissuk meg a fajlt Pythonnal! Irjunk egy fill(x,y)
fliggvényt, ami ugyanazt csinalja, mint a Paint kitolt? funkciéja! Az (x,y) pontbdl kiindulva a . helyére # jelet
tesz, amig a # jel altal jelolt falba nem titkozik! A mddszer rekurziv: kifestjiik az (x,y) pontot, majd a
szomszédait, ha azok nem # jelek. Hivjuk meg a szomszédokra (akik nem # jelek) a fiiggvényt rekurzivan.
Ha nincs kit kiszinezni, akkor alljunk meg!
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Allapotgép
Zarojelek

Adott egy sztring. Cseréljiik le azokat a karaktereket $ jelre, amelyek zardjelek kozott vannak (a zaréjeleket
is beleértve)! Figyelem, a zdrdjelek lehetnek egymadsba dgyazva is, tehdt, ha a bemeneti sztring (xc)aa(c(b)),
akkor a kimenet $338aa$$$$$$ legyen!

Billenty?k
Toltsiik le az alabbi adatfile-t: raw_data.txt

A file tartalma egy rovid szoveg begépelése alatt tortént billenty? lenyomdsokat kodolja. Az érdekes rész az
5. sortdl kezd?dik:

® Az els? sz6 az esemény, a szdmunkra érdekesek a keydown és keyup események, ezek rendre a
billenty? lenyomds és felengedés.

® A kovetkez? hdrom szdm a karakter kédja, innen a 2. (azaz a sorban 3. elem) a megbizhatd,
hasznaljuk ezt.

¢ Az igaz-hamis érték a kis / nagy bet?re vonatkozik, de mi ezzel most ne foglalkozzunk.

® Az utolsé elem az érdekes még szdmunkra, ez az esemény id?pontja (pontosan az 1970 januér 1. 6ta
eltelt milliszekundumok).

A feladat az, hogy tgy dolgozzuk fel ezt az adathalmazt, hogy a billenty? lenyomaésok és felengedések kozti
1d?t megkapjuk. Csak egy ilyen id?sor érdekel minket, a sorrend legyen a lenyomas pillanata szerint. Péld4ul
az eleje igy nézne ki:

145 80 74 ...

A 145-6t az alabbi két sorbol kapjuk:

keydown 16 16 0 true 1444121075394
keyup 16 16 0 false 1444121075539

majd a 80-at:

keydown 84 84 0 true 1444121075462
keyup 84 84 0 false 1444121075542
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a 74-et:

keydown 72 72 0 false 1444121075693
keyup 72 72 0 false 1444121075767

Az igy kapott szdmsort {rjuk egy kimenet.txt file-ba!
Segitség:
Rengeteg médon megoldhat6 a feladat, ez csak egy otlet:
¢ Taroljuk a mar lenyomott és felengedésre varé gombokat egy szétarban.
¢ Ha megérkezett egy vart gomb felengedése akkor mentsiik a lenyomds id?tartamdt, majd toroljiik a

szOtarbol.

Bonusz: rekonstrudljuk a beirt szoveget. Vigyazat, ez a file tartalmazza a backspace, SHIFT, stb. billenty ?k
lenyomadsét is. A billenty ?kédokrol itt.
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